PRZEBUDOWA DROGI
NOWY NART - POGORZALKA
ar ewidencyiny dzialki 225, 188, 295
wkm 1 +402,00 = 2 + 400,00
w miejscowosci NOWY NART

SZCZEGOLOWE ZESTAWIENIE ROBOT

Tel 016 6

Lp.

POZYCJA
KATALO.
Kod OST

WYSZCZEGOLNIENIE
ELEMENTOW I OBLICZENIE
ILOSCI ROBOT

JEDN.

2

3

L.0.

1.0. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

1.1,

KNNR

00-01-0111-0100

D.01.01.01

Odtworzenie trasy i punktéw wysokosciowych w terenie réwninnym
1+ 402,00 do km 2 + 400,00 = 998,00 m
RAZEM; 998,00 = 998,00 m

0,998

2.0.

2.0. PODBUDOWA od km 1 + 402,00 do km 2 + 400,00

2.1k

KNNR
00-06-0103-0300
D.04.01.01

Profilowanie i zaggszczanie istniejacej podbudowy tluczniowej
od km 1 + 402,00 do km 2 + 190,50

od km 1 +402.00 do km 2 + 190.50 = 788,50 mb

szerokos$¢ podbudowy; 3,70 m

3,70 x 788,50 = 2917.45 m®

skrzyzowanie km 1 +911.49

wyokraglenie wewnetrzne R = 10.00 m

[(10,00 x 10,00) — (3,14 x 10,00 x 10,00 x 0,25)} = 21,50 m’
od km 2 + 218,50 do km 2 + 295.00

od km 2 +218.50 do km 2 +295.00 = 76,50 mb

szerokos$¢ podbudowy: 3,70 m

3,70 x 76,50 = 283,05 m’

od km 2 + 363,00 do km 2 + 383,00

od km 2 + 363.00 do km 2 + 283.00 = 20,00 mb

szerokos$¢ podbudowy; 3,70 m

3,70 x 20,00 = 74,00 m’

2917,45 + 21,50 + 283,05 + 74,00 = 329600 m*

RAZEM; 3296,00 = 3296.00 ni’

3296,0

22.

KNNR
00-06-0101-0300
D.04.01.01

Wykonanie mechaniczne koryta wraz z zaggszczeniem na calej jezdni.
Gigbokos¢ koryta 35 cm grunt kat. III

od km 2 + 190,50 do km 2 + 218,50

od km 2 + 190.50 do km 2 + 218.50 = 28,00 mb
szerokos¢ koryta; 3,70 m

3,70 x 28,00 = 103,60 m’

skrzyzowanie km 2 + 203,50

droga boczna:

3,70 x 6,00 =22.20 m®

wyokraglenie;

[(6,00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] x 2 = 15,48 m*
od km 2 + 295.80 do km 2 + 363,00

od km 2 +295.00 do km 2 + 363.00 = 68,00 mb
szerokos¢ koryta; 3,70 m

3,70 x 68,00 = 251,60 m®

skrzyzowanie km 2 + 320.00

wyokraglenie wewnetrzne R = 8,00 m

[(8,00 x 8,00) — (3,14 x 8,00 x 8,00 x 0,25)] = 13,76 m’
od km 2 + 383,00 do km 2 + 398,00

od km 2 + 383.00 do km 2 + 398.00 = 15,00 mb
zmiana szerokosci koryta; 3,70 m + 5,20

(3,70 + 5,20) x 0,5 x 15,00 = 66,75 m’

od km 2 + 398,00 do km 2 + 400,00

od km 2 + 398.00 do km 2 + 400.00 = 2,00 mb
szerokos¢ koryta; 5,20 m

5,20 x 2,00 = 10,46 m”

skrzyzowanie km 2 + 400,00

wyokraglenie R = 6,00 m

[(6.00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] = 7,74 m*
103,60 + 22,20 + 15,48 + 251,60 + 13,76 + 66,75 + 10,40 + 7,74 =
491,53 m’

RAZEM; 491,53 = 491,53 n’

491,5

23

KNNR
00-06-0104-0310
D.04.02.01

Wykonanie warstwy odsaczajacej mechanicznie z piasku. Warstwa
gruboscei 15 cm po zaggszczeniu.

od km 2 + 190,50 do km 2 + 218,50

odkm 2 + 190.50 do km 2 + 218.50 = 28,00 mb
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2

3

KNNR
00-06-0104-0310
D.04.02.01

szeroko$¢ warstwy odsgczajacej; 3,70 m

3,70 x 28,00 = 103,60 m*

skrzyzowaunie km 2 + 203,50

droga boczna:

3,70 x 6,00=22.20 m®

wyokraglenie:

{(6,00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] x 2= 1548 m’
od km 2 + 295,00 do km 2 + 363.00

od km 2 +295.00 do km 2 + 363.00 = 68,00 mb
szerokos$¢ warstwy odsaczajacej; 3,70 m

3,70 x 68,00 = 251,60 m”

skrzyzowanie km 2 + 320,00

wyokraglenie wewngtrzne R = 8,00 m

[(8,00 x 8,00) — (3,14 x 8,00 x 8,00 x 0,25)] = 13,76 m*
od kmn 2 + 383,00 do km 2 + 398,00

od km 2 + 383.00 do km 2 + 398.00 = 15,00 mb
zmiana warstwy odsaczajacej; 3,70 m + 5,20

(3,70 +5,20) x 0,5 x 15,00 = 66,75 m*

od km 2 + 398,00 do km 2 + 400,00

od km 2 + 398.00 do km 2 + 400.00 = 2,00 mb
szerokos$¢ warstwy odsaczajacej; 5,20 m

5,20 x 2,00 = 10,40 m*

skrzyzowanie km 2 + 400,00

wyokraglenie R =6,00 m

[(6,00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] = 7.74 m*
103,60 + 22,20 + 15,48 + 251,60 + 13,76 + 66,75 + 10,40 + 7,74 =

491.53 m*
RAZEM; 491,53 = 491,53 nt’

491,5

2.4.

KNNR

00-06-0113-0100

D.04.04.04

Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego 63 mm — warstwa dolna
grubosdci 15 cm po zaggszezeniu na poszerzeniu,

od km 2 + 190,50 do km 2 + 218,50

odkm 2+ 190,50 do km 2 +218.50 =28.00 mb
szeroko$¢ warstwy podbudowy; 3,70 m

3,70 x 28,00 = 103,60 m”

skrzyzowanie km 2 +203.50

droga boczna:

3,70 x 6,00 = 22,26 m”

wyokraglenie:

[(6,00 x 6,00)— (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] x 2 = 15,48 m®
od km 2 + 295,00 do km 2 + 363,00

od km 2 +295.00 do km 2 + 363.00 = 68,00 mb
szerokos¢ warstwy podbudowy; 3,70 m

3,70 x 68,00 = 251,68 m*

skrzyzowanie km 2 + 320,00

wyokragleniec wewngtrzne R = 8,00 m

[(8,00 x 8,00) — (3,14 x 8,00 x 8,00 x 0,25)] = 13,76 m>
od km 2 + 383.00 do ke 2 + 398,00

od km 2 + 383.00 do km 2 + 398.00 = 15,00 mb
zmiana warstwy podbudowy; 3,70 m =+ 5,20

3,70+ 5,20) x 0,5 x 15,00 = 66,75 m”

od km 2 + 398,00 de km 2 + 400,60

od km 2 + 398.00 do km 2 + 400.00 = 2,00 mb
szerokos¢ warstwy odsaczajacej; 5,20 m

5,20 x 2,00 = 10,40 m*

skrzyzowanie km 2 + 400,00

wyokraglenie R = 6,00 m

[(6,00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] = 7,74 m>
103,60 + 22,20 + 15,48 + 251,60 + 13,76 + 66,75 + 10,40 + 7,74 =
491,53 m’

RAZEM; 491,53 = 491,53 n’

491,5

2.5,

KNNR
00-06-0107-0100
D.04.08.04

Wyréwnanie istniejacej podbudowy (zaklinowanie) tluczniem
kamiennym, grubos¢ srednia warstwy 4 cm.

od km 1 + 402,00 do km 2 + 190,50

od km 1 +402.00 do km 2 + 196.50 = 788,50 mb

szeroko$¢ wyréwnania (zaklinowania) podbudowy; 3,70 m

3,70 x 788,50 = 2917.45 m’

8! zowanie km 1+ 911,49

wyokraglenie wewnetrzne R = 10.00 m
[(10,00 x 10,00) — (3,14 x 10,00 x 10,00 x 0,25)] = 21,50 m*

od km 2 + 218.50 do km 2 + 295.00
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2

3

KNNR

00-06-0107-0100

D.04.08.04

od km 2 +218.50 do km 2 +295.00 = 76,50 mb

szeroko$¢ wyrdwnania (zaklinowania) podbudowy; 3,70 m
3,70 x 76,50 = 283,05 m’

od km 2 + 363.00 de km 2 + 383.00

od km 2 + 363.00 do km 2 + 283.00 = 20,00 mb

szeroko$¢ wyréwnania (zaklinowania) podbudowy; 3,70 m
3,70 x 20,00 = 74,00 m*

2917.45 + 21,50 + 283,05 + 74,00 = 3296.00 m’

RAZEM powierzchnia; 3296,00 = 3296,00
OBJETOSC TLUCZNIA; 3296,00 x 0,04 = 131.84 n’

1318

2.6.

KNNR

00-06-0113-0400

D.04.04.04

Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego 31 mm — warstwa gérna
grubosdci 8 cm po zaggszezeniu,

od km 1 + 402,00 do km 2 + 190.50

od km 1+ 402,00 do km 2 + 190,50 = 788,50 mb
szeroko$¢ podbudowy; 3,70 m

3,70 x 788,50 =2917.45 m®

skrzyzowanie km 1 + 911,49

wyokraglenie wewnetrzne R = 10.00 m

[(10,00 x 10,00) — (3,14 x 10,00 x 10,00 x 0,25)] = 21,50 m’
od km 2 + 190,50 do km 2 + 218,50

od km 2 + 190.50 do km 2 + 218.50 = 28,00 mb

szerokos$¢ podbudowy; 3,70 m

3,70 x 28,00 = 103,60 m’

skrzyzowanie km 2 + 203.50

droga boczna:

3,70 x 6,00 = 22,20 m*

wyokraglenie:

[(6,00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] x 2 = 15,48 m”
od km 2 + 218,50 do km 2 + 295,00

od km 2 + 375.50 do km 2 + 452,00 = 76,50 mb

szerokos$¢ podbudowy; 3,70 m

3,70 x 76,50 = 283,05 m’

od km 2 + 295.00 de km 2 + 363.00

od km 2 +295.00 do km 2 + 363.00 = 68,00 mb

szerokos¢ podbudowy; 3,70 m

3,70 x 68,00 = 251,60 m*

skrzyzowanie km 2 + 320,00

wyokraglenie wewngtrzne R = 8,00 m

[(8,00 x 8,00) — (3,14 x 8,00 x 8,00 x 0,25)] = 13,76 m”

od km 2 + 363.00 do km 2 + 383,00

od km 2 + 363.00 do km 2 + 383.00 = 20,00 mb

szeroko$¢ podbudowy; 3,70 m

3,70 x 20,00 = 74,00 m’

od km 2 + 383,00 do km 2 + 398,00

od km 2 + 383.00 do km 2 + 398.00 = 15,00 mb

zmiana szerokoéci podbudowy; 3,70 m + 5,20

(3,70 + 5,20) x 0,5 x 15,00 = 66,75 m*

od km 2 + 398,00 do km 2 + 400,00

od km 2 + 398.00 do km 2 + 400,00 = 2,00 mb

szerokos¢ podbudowy; 5,20 m

5,20 x 2,00 = 10,40 m’

skrzyzowanie km 2 + 400.00

wyokraglenie R = 6,00 m

[(6.00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] = 7.74 m*
291745 + 21,50 + 103,60 + 22,20 + 15,48 + 283,05 + 251,60 + 13,76 +
74,00 + 66,75 + 10,40 + 7,74 = 378753 m*

RAZEM; 3787.53 = 378753 e

3787,5

277

KNNR

00-06-0308-0101

D.04.07.01

Wykonanie nawierzchni z asfaltobetonu warstwa wiazaca grubosci 4 cm
po zaggszczeniu.

od km I + 402,00 do km 2 + 190,50

od km 1 +402.00 do km 2 + 190.50 = 788,50 mb

szerokos¢ warstwy wiazacej; 3,60 m

3,60 x 788,50 = 2838,60 m*

s zowanie km 1 + 911,49

wyokraglenie wewnetrzne R = 10.00 m

[(10,00 x 10,00) — (3,14 x 10,00 x 10,00 x 0,25)] = 21,50 m’

od km 2 + 190,50 do km 2 + 218,50

od km 2 + 190,50 do km 2 + 218.50 = 28,00 mb

szeroko$¢ warstwy wiazacej; 3,60 m

3,60 x 28,00 = 100,80 m’
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2

KNNR
00-06-0308-0101
D.04.07.01

skrzyzowanie lan 2 + 203.50

droga boczna;

3,60 x 6,00 = 21,60 m”

wyokraglenie:

[(6,00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] x 2 = 15,48 m*
od km 2 + 218,50 do km 2 + 295.00

od km 2 +375.50 do km 2 + 452.00 = 76,50 mb
szeroko$¢ warstwy wiazacej; 3,60 m

3,60 x 76,50 = 275,40 m*

od km 2 + 295,00 do km 2 + 363.00

od km 2 +295.00 do km 2 + 363.00 = 68,00 mb
szeroko$¢ warstwy wiazacej; 3,60 m

3,60 x 68,00 = 244,80 m”

skrzyzowanie km 2 + 320,00

wyokraglenie wewngtrzne R = 8,00 m

[(8,00 x 8,00) — (3,14 x 8,00 x 8,00 x 0,25)] = 13,76 m’
od km 2 + 363,00 do km 2 + 383.00

od km 2 + 363.00 do km 2 + 383.00 = 20,00 mb
szeroko$¢ warstwy wiazacej; 3,60 m

3,60 x 20,00 = 72,00 m*

od km 2 + 383.00 do km 2 + 398,00

od km 2 + 383.00 do km 2 + 398.00 = 15,00 mb
zmiana szeroko$ci warstwy wiazacej; 3,60 m+ 5,10 m
(3,60 +5,10)x 0,5 x 15,00 = 65,25 m®

od km 2 + 398.00 do km 2 + 400,00

od km 2 + 398.00 do km 2 + 400.00 = 2,00 mb
szeroko$¢ warstwy wigzacej; 5,10 m

5,10 x 2,00 = 10,20 m*

skrzyzowanie km 2 + 400,00

wyokraglenie R = 6,00 m

[(6,00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] = 7,74 m*
2838,60 + 21,50+ 100,80+ 21,60 + 15,482+ 275,40 + 244,80 + 13,76 +
72,00 + 65,25 + 10,20 + 7,74 = 3687,13 m

RAZEM; 3787,53 = 3687,13 m

3687,1

2.8

KNNR
00-06-1005-0700
D.04.03.01

Skropienie podbudowy asfaltem w ilosci 0,5 kg/m”
Obmiar pozycja 2,7 = 3687,13 m”
RAZEM; 3687.13 = 3687,13 ni’

36871

3.0.

3.0. NAWIERZCHNIA od km 1 + 402,00 do km 2 + 400,00

3.1.

KNNR

00-06-0309-0200
D.05.03.05

Wykonanie nawierzchni z masy mineralno-bitumicznej grysowej

warstwa Scieralna grubosci 4 cm po zaggszczeniu,

od km 1 + 402,00 do km 2 + 190,50

od km 1 +402.00 do km 2 + 190.50 = 788,50 mb

szerokos$¢ warstwy $cieralnej; 3,50 m

3,50 x 788,50 = 2759.75 m’

skrzyiowanie km 1+ 911,49

wyokraglenie wewnetrzne R = 10.00 m

[(10,00 x 10,00)— (3,14 x 10,00 x 10,00 x 0,25)] = 21,50 m”

od km 2 + 190,50 do km 2 + 218,50

od km 2 + 190.50 do km 2 + 218.50 = 28,00 mb

szerokos$¢ warstwy $cieralnej; 3,50 m

3,50 x 28,00 = 98,00 m’

skrzyzowanie km 2 + 203,56

droga boczna:

3,50 x 6,00 = 21,00 m*

wyokraglenie:

[(6,00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] x 2 = 1548 m’

od km 2 + 218,50 do km 2 + 295,00

od km 2 +375.50 do km 2 + 452.00 = 76,50 mb

szeroko$¢ warstwy Scieralnej; 3,50 m

3,50 x 76,50 = 267,75 m’

od km 2 + 295,00 do km 2 + 363,00

od km 2 +295.00 do km 2 +363.00 = 68,00 mb

szeroko$¢ warstwy Scieralnej; 3,50 m

3,50 x 68,00 = 238,00 m*

skrzyzowanie km 2 + 320,00

wyokraglenie wewngtrzne R = 8,00 m

[(8,00 x 8,00) — (3,14 x 8,00 x 8,00 x 0,25)] = 13,76 m®
+ dokm2+3

od km 2 +363.00 do km 2 + 383.00 = 20,00 mb

szerokos¢ warstwy $cieralnej; 3,50 m
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1 2 3 5
31 KNNR 3,50 x 20,00 =70,00 m”
00-06-0309-0200 | od km 2 + 383,00 do km 2 + 398,00
D.05.03.05 od km 2 + 383.00 do km 2 + 398.00 = 15,00 mb
zmiana szerokosci warstwy Scieralnej; 3,50 m + 5,00 m
(3.50 + 5,00) x 0,5 x 15,00 = 63,75 m”
odkm2+ 08 d 2 + 400,00
od km 2 + 398.00 do km 2 + 400,00 = 2,00 mb
szerokos¢ warstwy $cieralnej; 5,00 m
5,00 x 2,00 = 10,00 m*
skrzyzowanie km 2 + 400.00
wyokraglenie R = 6,00 m
[(6,00 x 6,00) — (3,14 x 6,00 x 6,00 x 0,25)] = 7,74 m®
2759,75 + 21,50 + 98,00 + 21,00 + 15,48 + 267,75 + 238,00 + 13,76 +
70,00 + 63,75 + 10,00 + 7,74 = 3586,73 m®
RAZEM:; 3586,73 = 3586,73 ni 3586,7
4.0. 4.0. POBOCZA - GRUNTOWE
4.1. KNNR Roboty ziemne wykonane koparkami w ziemi zmagazynowanej w
00-01-0502-0200 | hatdach (ziemia pochodzaca z wykonania koryta) z transportem na
D.02.01.01 odlegtos¢ do 1 km w celu uzupelnienia poboczy. Grunt I — HI kat.
Obmiar pozycja 2.2. = 491,53 m” — koryto glgbokosci 35 cm
491,53 % 0,35 = 172,04 m°
RAZEM; 172,04= 172,04 n_ti 172,0
42. KNNR Roboty ziemne wykonane koparkami (DOKOP) z transportem urobku
00-01-0202-0200 | na odlegtos¢ T km. Grunt kategorii HI
D.02.01.01 ile$¢ brakujacej ziemi;
Pozycja 4.3. — pozycja4.1.
211,23 - 172,04 = 39,19 m’
RAZEM; 39,19 = 39,19 m’ 392
4.3. KNNR Reczne formowanie (uzupelnienie i wykonanie poboczy) z ziemi
00-01-0311-200 | pozyskanej z wykonania wykopu koryta i DOKOPU. Grunt kategorii Il
D.02.03.01 od km 1 + 402,00 do km 2 + 190,50
od km 1 +402.00 do km 2 + 190.50 = 788,50 mb
szeroko$¢ pobocza 0,75 m — warstwa uzupehienia 0,14 m (strona lewa
+ prawa)
(0,75 x 788,50 x 0,14) x 2 = 165,58 m’
s Zowanie 1+911.49
wyokraglenie wewnetrzne R = 10.00 m
szeroko$¢ pobocza 0,75 m — warstwa uzupelnienia 0,14
(2x3,14x10,00x 0,25) x 0,75 x 0,14 = 1,65 m’
od km 2 + 190.50 do km 2 + 295.00
od km 2 + 190.50 do km 2 +295.00 = 104,50 mb
szerokos¢ pobocza 0,75 m — warstwa uzupelnienia 0,14 m (strona lewa
+ prawa)
(0,75 x 104,50 x 0,14) x 2= 21,95 m®
od km 2 + 295,00 do km 2 + 400,00
od km 2 + 295.00 do km 2 + 400,00 = 105,00 mb
szeroko$¢ pobocza 0,75 m — warstwa uzupelnienia 0,14 m (strona lewa
+ prawa)
(0,75 x 105,00 x 0,14) x 2 =22.05 m’
165,58 + 1,65 +21,95+22,05=21123 m*
RAZEM; 211,23 = 211,23 n’ 211,2

OPRACOWAL; Marek Molter
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